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notulen               MR de Kinderbrug 

Datum:               dinsdag 14 november 2023 

Aanvang:             19.30 uur 

Locatie:              teamkamer De Kinderbrug 

 Agendapunt Toelichting Status actie 

1 Opening en vaststellen 

agenda voorzitter  

• Op de agenda geen 

rondvraag, maar 

vooraf eventueel nog 

punten aangeven, die in 

deze vergadering 

passen of naar de 

volgende vergadering 

gaan. 

informatief Ellen 

 Aanwezig: Ellen, Miranda, Michelle, Marja en Jolande 

Afwezig door ziekte: Angelique 

2 Mededelingen   

De Kinderbrug 

 informatief Marja 

 

 

Er komt een  splitsing van de kleutergroep ivm te veel kinderen voor 1 

kleutergroep. Sabrina en Dominique gaan voor de nieuwe groep. Groep 4 wordt 

vanaf januari 2024  Kim  en Anouk. Wilma blijft fulltime in groep 1/2B en 

Jolande fulltime in groep 2/3.  Volgend jaar komt er een 2/3 en een 3/4. De 

groep 2 van de 2/3 krijgt tijdens de ochtend begeleiding van een leraar 

ondersteuner.  

We lopen wat terug in leerling aantal en staan open voor kinderen (bijv. 

Oekraïense)  uit bijv. de Veen. Voor Oekraïense kinderen die nu op scholen in de 

Veen zitten is de afstand naar De Kinderbrug te ver. Er wordt gekeken naar 

eventueel vervoer. 

3 Notulen 12 september 

2023 

Ter goedkeuring goedkeuren Jolande 

 Notulen van 23 september worden goedgekeurd en kunnen via Sabrina op de 

website.  

4 Mededelingen GMR  informatief Ellen 

 Raad van toezicht heeft nieuwe leden. En er werd gesproken over de huisvesting 

van De Kiem. De woningbouw is eigenaar van het pand.  

Het punt studiedagen komt nog een keer op de agenda. 
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Sjoerd is vakleerkracht gym en geeft les op De Kinderbrug. Maar leerkrachten 

met een gymbevoegdheid geven ook 1 keer per week les. Dit zijn vaak wat 

oudere leerkrachten. Voor sommige leerkrachten kan dit te zwaar worden op ten 

duur en eigenlijk zouden de jongere leerkrachten dit op zich moeten nemen, 

maar deze hebben geen bevoegdheid. Door vergrijzing moet er in de toekomst 

rekening worden gehouden met extra kosten voor de gym. Sjoerd houdt de 

doelen (doorlopende lijn) in de gaten en geeft meestal toestellessen. Op de 

andere dag zijn er balspelen voor de leerkrachten. Sjoerd volgt de ontwikkeling  

op motorisch gebied. 

5 Mededelingen OR  informatief Miranda 

 * geld van de lente markt is uitgegeven aan: een bankje op het plein, het 

klimtoestel is herstel en er is een kunst grasveldje gerealiseerd. Er is nog 1600 

euro over en er wordt gedacht aan schoolvoetbal T-shirts. (Denk aan materiaal 

en maat van de shirts) We wachten nog even met bedrukking op de shirts. 

*Er is een tuincommissie. Zij maken een schema voor het tuinonderhoud. Deze 

vinden plaats op zaterdagen. 

Verzoek aan de gemeente om een stuk plein opnieuw te bestraten ivm 

verzakking. 

Het grondwater niveau staat hoog  bij veel regenval en daardoor ontstaan de 

plassen op het plein. 

*Voor de Sint is alles geregeld. 8 ouders hebben een slinger gemaakt voor in de 

hal die aan twee kanten te gebruiken is. (sint/kerst)  

*kerst: er is een kerststal met baby van Anouk. En verder is er contact met 

groep 8 ivm muziek. Sabrina is contact persoon namens het team. 

Er komt ook een kerstman. 

Voor ouders is er dit jaar geen “opvang” met versnapering tijdens het kerstdiner 

van de kinderen. Dit wordt iets te veel voor de organisatie. 

Ouders kunnen vanaf 17.30u naar de levende kerststal komen kijken met hun 

kind(eren). Vanaf 17.30u inloop en kerststal bekijken van ouders met hun 

kinderen  en om 18.00 begint het diner. 

*De OR had een vraag over het kampgeld.  

Kampgeld gaat waarschijnlijk om hoog ivm inflatie. Er moet een begroting 

gemaakt worden voor bus/eten. (met Helma, Sascha, Marja en Melanie) (Marja) 

*met Sabrina overleg voor de fotograaf voor 2024-2025. Dit jaar is het goed 

verlopen. 

6 Sluiting 

20.35u 

   

 Volgende vergadering op :       dinsdag 23 januari 2024 om 19.30!!! 


